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4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 14ª. LEGISLATURA 

PAUTA DA 17ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DELIBERATIVA/2020 

Data: 16 de Junho de 2020 

Horário início: 09h30 

Local: Plenário Sidnei Sanches 

EXPEDIENTE: (duração 01 hora e 30 minutos – Art. 109 em diante) 

Abertura: Pela grandeza da Pátria e do Município de Nova Andradina, declaro aberta a  

DÉCIMA SÉTIMA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DELIBERATIVA/2020 

Hino de Nova Andradina e Leitura bíblica 

Leitura da Ata da Sessão anterior 

Votação da Ata da Sessão anterior (Art. 110) 

I – Leitura do Expediente recebido de diversos (Art. 111)  

II – Leitura do Expediente recebido do Executivo e Secretarias (Art. 111). 

      III – Leitura do Expediente apresentado pelos Vereadores (Art. 111.) 

IV – Leitura das proposições: (Art. 111 - §1º); 

1- PARECER 
 

24/2020 Vereadores Edeildo Gonçalves dos 

Santos – PSDB e Airton de Castro 

Pereira – PDT. 
 

 

Projeto decreto Legislativo nº 001, de 28 de maio de 

2020, “Concede Título de Cidadão Honorário do 

Município de Nova Andradina, Estado de Mato Grosso do 

Sul, ao Senhor Toríbio José de Araújo e dá outras 

providências”. 

 

2 – INDICAÇÕES 

161/2020 Vereador Wilson Almeida da Silva– 

PSDB 

 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, SR. JOSÉ 

GILBERTO GARCIA, ao Secretário Municipal de 

Infraestrutura (SEMINFRA), SR. JÚLIO CÉSAR 

CASTRO MARQUES e ao Secretário Municipal de 

Serviços Públicos SR. ROBERTO GINELL, solicitando 

a construção de banheiros masculino e feminino na Praça 

Geraldo Mattos Lima popularmente conhecida como 

Praça das Águas. 

162/2020 Vereador José Ferraz Chagas Filho– 

PL “Valmirá do Pax” e Vereador 

Edeildo Gonçalves dos Santos - PSDB 

"Deildo Piscineiro" 

 

INDICAM À MESA DIRETORA, que seja 

encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, SR. 

JOSÉ GILBERTO GARCIA e ao Secretário Municipal 

de Serviços Públicos SR ROBERTO GINELL, 

solicitando que, seja tapado um buraco na Rua Miguel 

Fabrício Duarte esquina com  a Ivinhema. 

163/2020 Vereador João Luiz Saltor Dan - PDT  

 

 

 

 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, SR. JOSÉ 

GILBERTO GARCIA e a Secretária Municipal de 

Educação, Cultura e Esporte, Sra. GIULIANA 

MASCULI POKRYWIECKI, reiterando a indicação 

037/2017, solicitando que providencie a instalação de 

uma CRECHE para suprir os bairros, Celina Gonçalves, 

Universitário I e Universitário II. 
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164/2020 Vereador Edeildo Gonçalves dos Santos 

- PSDB "Deildo Piscineiro" 

 

INDICA Á MESA, que seja encaminhado expediente ao 

Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, e 

ao Secretário Municipal de Serviços Públicos, Sr. 

ROBERTO GINELL, solicitando que seja acrescentado 

mais um “ECO PONTO” no Assentamento Santa Olga. 

165/2020 Vereador Edeildo Gonçalves dos Santos 

- PSDB "Deildo Piscineiro" 

 

INDICA Á MESA, que seja encaminhado expediente ao 

Prefeito Municipal Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, e 

ao Secretário Municipal de Serviços Públicos, Sr. 

ROBERTO GINELL, solicitando que seja viabilizada a 

manutenção dos aparelhos dos “Parques Infantil”, em 

todo o município. 

166/2020 Vereador José Ferraz Chagas Filho– 

PL “Valmirá do Pax” 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, SR. JOSÉ 

GILBERTO GARCIA, ao Secretário Municipal de 

Serviços Públicos SR ROBERTO GINELL, ao Diretor 

Municipal do DEMTRAN SR. ANILTON FERREIRA 

DOS SANTOS e ao Presidente da Associação Comercial  

de Nova Andradina, ACINA, SR. RENATO 

LAZARINI,  Solicitando que, seja realizado um estudo 

com a máxima urgência para que os proprietários de  

Comércio e funcionários, não estacionem seus veículos 

em vaga de clientes. 

167/2020 Vereador Roberto Alves Pereira – 

MDB “Robertinho Pereira” 

 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, SR. JOSE 

GILBERTO GARCIA, ao Secretário Municipal de 

Serviços Públicos, SR. ROBERTO GINELL, 

solicitando que seja viabilizada a construção de ondulação 

transversal no meio da via na Rua Milton Modesto entre 

as Ruas Da Saudade e João Teodoro Braga – Bairro 

Centro.. 

168/2020 Vereadora Joana Darc Bono Garcia 

- PL  

INDICA À MESA, que seja encaminhado expediente ao 

Prefeito Municipal, SR. JOSÉ GILBERTO GARCIA, 

ao Secretário Municipal de Serviços Públicos, SR. 

ROBERTO GINELL, e ao Secretário Municipal de 

Infraestrutura, SR. JULIO CESAR CASTRO 

MARQUES, solicitando que sejam feitas reforma geral 

dos  alambrados que se encontram deteriorado na  Praças 

Municipais SHICHIRO NAKAMURA no Conjunto 

Habitacional Ulisses Pinheiro. 

169/2020 Vereadora Joana Darc Bono Garcia 

- PL  

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, SR. JOSÉ 

GILBERTO GARCIA, ao Secretário Municipal de 

Serviços Públicos, SR. ROBERTO GINELL, ao 

Secretário Municipal de Infraestrutura, SR. JULIO 

CESAR CASTRO MARQUES solicitando que seja feito 

o máximo de urgência serviços de pintura nos  ( TORII ) 

símbolo Japonês e Poste de iluminação que fica 

localizado na Praça Geraldo Mattos Lima (Praça das 

Águas). 
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170/2020 Vereador Vaílton Vlademir Sordi MDB  

“Amarelinho” 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito, Sr. JOSÉ GILBERTO 

GARCIA, ao secretário municipal de serviços públicos 

Sr. ROBERTO GINELL, a secretária municipal de 

educação, cultura e esportes Sra. GIULIANA 

MASCULI POKRYWIECKI, ao secretário municipal 

de finanças e gestão Sr. EMERSON DE MATTOS 

NANTES e ao secretário municipal de infraestrutura Sr. 

JULIO CÉSAR CASTRO MARQUES, solicitando 

estudos técnicos com a finalidade de ampliar no mínimo 

quatro salas de aula nas escolas Municipais, João de Lima 

Paes e Professora Efantina de Quadros. 

171/2020 Vereador Vaílton Vlademir Sordi MDB  

“Amarelinho” 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, SR. JOSÉ 

GILBERTO GARCIA, ao Secretário Municipal de 

Serviços Públicos, SR. ROBERTO GINELL, ao 

secretário municipal de infraestrutura Sr. JÚLIO 

CESAR CASTRO MARQUES e ao secretário 

municipal de finanças e gestão Sr. EMERSON NANTES 

DE MATTOS, solicitando que seja viabilizada a 

implantação de ondulações transversais nas vias; 

 

 Rua Pastor Júlio Ferreira de Alencar, 

entre as Ruas Santo Antonio e Luiz Antonio da 

Silva. 

 Rua Pastor Júlio Ferreira de Alencar, 

entre as Ruas Ineri Périgo e Santa Catarina. 

 Rua Vera Lucia Pigari Batista, entre as 

Ruas Leonilde Ribeiro e Irmã Maria de Fátima 

Silva. 

 Rua Lourenço Ferreira Lopes, entre as 

Ruas Antonio Alverto e Pedro Valentin Pinto. 

 Rua Timóteo dos Santos José, entre as 

Ruas Irineu Pergentino Giglio e Antonio 

Teodoro Resende. 

 

V- Uso da Palavra no Expediente –Tema livre-(Art. 112) 

 INTERVALO -10 minutos 

TRIBUNA LIVRE (Arts. 37 e 123.)   

3 – VOTAÇÃO DOS PROJETOS 

01/2020 Vereadores Edeildo Gonçalves dos 

Santos – PSDB e Airton de Castro 

Pereira – PDT. 
 

 

Projeto decreto Legislativo nº 001, de 28 de maio de 

2020, “Concede Título de Cidadão Honorário do 

Município de Nova Andradina, Estado de Mato Grosso do 

Sul, ao Senhor Toríbio José de Araújo e dá outras 

providências”. 

Uso da Palavra na Explicação Pessoal - (Art. 121) – (30 minutos - sorteio) Manifestação sobre atitudes 

pessoais, assumidas durante a sessão ou no exercício do mandato. 

ENCERRAMENTO – Próxima Sessão - 23 de Junho de 2020, às 09h30 min. 

 


